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ประกาศเทศบาลตำบลนาสาร
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก
*******************************************


ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น   มีนโยบายพัฒนาเด็กเล็กขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นทุกแห่งให้มีคุณภาพและมาตรฐานเป็นไปตามมาตรฐานการดำเนินงานและมาตรฐานการศึกษา (ขั้นพื้นฐาน)    โดยกำหนดให้ศูนย์พัฒนาเด็กทุกแห่งมีพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก    เพื่อทำหน้าที่ในการรับผิดชอบดูแลเด็กเล็ก  ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนาสาร  



ดังนั้น  
จึงอาศัยอำนาจตามความในหมวด  4  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช   เรื่อง     หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง     ลงวันที่  19  กรกฎาคม  2547  จึงประกาศรับสมัครพนักงานจ้างตามภารกิจ ตำแหน่ง ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเทศบาลนาสาร  เพื่อจ้างเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจซึ่งเป็นตำแหน่งว่าง    จำนวน 2  อัตรา   ดังนี้
๑. ตำแหน่งที่รับสมัคร


พนักงานจ้างตามภารกิจ  ตำแหน่ง  ผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก ประเภททักษะ จำนวน  2  อัตรา
๒. คุณสมบัติของผู้มีสิทธิ์สมัคร  


ผู้ที่จะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม  ดังต่อไปนี้

(1) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่า  ๑๘  ปี  และไม่เกิน  ๖๐  ปี
(3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(๔)  ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถ  หรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น  สำหรับพนักงานเทศบาล
 
(๕) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมือง  หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(๖) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่น  สมาชิกสภาท้องถิ่น
(๗) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด  ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญาเว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(๘) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออกหรือไล่ออกจากราชการ  รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
(๙) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
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๓. คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง หน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ อัตราค่าตอบแทน ระยะเวลาการจ้าง


๓.๑ คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง 



จะต้องเป็นผู้มีความรู้  ความสามารถ  และทักษะในงานที่จะปฏิบัติไม่ต่ำกว่า  ๕  ปี  และทักษะของบุคคลดังกล่าวจะต้องสามารถพิสูจน์ให้เห็นถึงความมีทักษะของงานนั้นๆ  โดยมีหนังสือรับรองการทำงานจากนายจ้างหรือหน่วยงานซึ่งระบุถึงลักษณะงานที่ได้ปฏิบัติหรือมีการทดสอบทักษะเฉพาะบุคคลด้วยการทดลองปฏิบัติ (รายละเอียดตามหนังสือ  สำนักงาน ก.จ. ก.ท.และก.อบต. ที่  มท  ๐๘๐๙.๙/ว ๒  ลงวันที่  ๒๕  มกราคม  ๒๕๕๔)


๓.๒ หน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ 



ปฏิบัติหน้าที่เกี่ยวกับการจัดประสบการณ์เรียนรู้ การส่งเสริมการเรียนรู้พัฒนาผู้เรียน ปฏิบัติงานวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก อบรมเลี้ยงดูเด็กเล็ก เด็กอนุบาลและปฐมวัย โดยจะต้องผ่านการเตรียมความพร้อมและพัฒนาอย่างเข้มก่อนแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง ให้มีความพร้อมทั้งด้านร่างกายอารมณ์จิตใจ สังคมและสติปัญญาตามหลักสูตรการศึกษาปฐมวัย ปฏิบัติในศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้เป็นไปตามมาตรฐานที่เกี่ยวข้องและปฏิบัติงานอื่นที่ไดรับมอบหมายจากผู้บังคับบัญชา



ลักษณะงานที่ปฏิบัติ



1. ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดประสบการณ์เรียนรู้ การส่งเสริมการเรียนรู้ ของผู้เรียนด้วยวิธีการที่หลากหลายโดยเน้นผู้เรียนเป็นสำคัญ 



2. จัดอบรมสั่งสอนและจัดกิจกรรมเพื่อพัฒนาผู้เรียนให้มีคุณลักษณะที่พึงประสงค์ และคุณลักษณะตามวัย 



3. ปฏิบัติงานวิชาการของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก 



4. ปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดระบบการดูแลช่วยเหลือผู้เรียน 



5. ปฏิบัติงานความร่วมมือกับเครือข่ายการพัฒนาเด็กปฐมวัย การอบรมเลี้ยงดูเด็กที่เป็นประโยชน์ต่อการพัฒนาการโดยใช้หลักสูตรการศึกษาปฐมวัย พ.ศ. ๒๕๔๖ ให้สอดคล้องกับเด็กและสภาพแวดล้อมแต่ละท้องถิ่น รวมไปถึงการบูรณาการด้านวิชาและกิจกรรมที่เกี่ยวข้องกับการพัฒนาการทางด้าน ร่างกาย อารมณ์  จิตใจ สังคม และสติปัญญา 



6. ส่งเสริมการเรียนรู้โดยให้เด็กใช้ประสาทสัมผัสทั้ง ๕ โดยยึดแนวคิดที่จะให้เด็กได้เรียนรู้จากประสบการณ์จริงด้วยตนเอง การเล่นของเด็กก็ถือเป็นกิจกรรมหนึ่งที่จะทำให้เด็กมีความคิดสร้างสรรค์ แก้ไขปัญหาและค้นพบด้วยตนเองรู้จักสร้างความสัมพันธ์อันดีกับเพื่อน ๆ  



7. ปฏิบัติงานอื่นตามที่ได้รับมอบหมาย



๓.๓ อัตราค่าตอบแทน 
· ให้ได้รับค่าตอบแทนเดือนละ 9,400 บาท


๓.๔ ระยะเวลาการจ้าง



การทำสัญญาจ้างไม่เกินคราวละ  ๔  ปี  โดยอาจมีการต่อสัญญา
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๔. วันเวลาและสถานที่รับสมัครสอบ


๔.๑ ผู้สนใจติดต่อรับใบสมัคร ได้ที่สำนักปลัดเทศบาตำบลนาสาร  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ได้ตั้งแต่วันที่ 26 กุมภาพันธ์ -  7 มีนาคม  ๒๕๕9 ในวันเวลาราชการ (๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐)


๔.๒ การรับสมัครสอบ  ให้ผู้ประสงค์ยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐานด้วยตนเอง  ณ  ที่ทำการเทศบาลตำบลนาสาร  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราช ในวันที่ 26 กุมภาพันธ์ -  7 มีนาคม  ๒๕๕9 ในวันเวลาราชการ (๐๘.๓๐ – ๑๖.๓๐ น.)
๕. เอกสารและหลักฐานที่จะต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร


๕.๑ ผู้สมัครสอบยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัครสอบ  พร้อมด้วยหลักฐานซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้องลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับ  ดังต่อไปนี้



(๑) รูปถ่ายหน้าตรงไม่สวมหมวกและไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด  ๑  นิ้ว ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน  ๓  เดือนนับถึงวันสมัคร  จำนวน  ๓  รูป  โดยให้ผู้สมัครเขียนชื่อ – สกุล  ตำแหน่งที่สมัครสอบไว้ด้านหลังรูปด้วยตัวบรรจง



(๒) หนังสือรับรองการปฏิบัติงานจากนายจ้างหรือหน่วยงานซึ่งระบุถึงลักษณะงานและระยะเวลาที่ปฏิบัติงาน  (ไม่ต่ำกว่า  ๕  ปี)
จำนวน  ๑  ฉบับ 



(๓) สำเนาทะเบียนบ้านและสำเนาบัตรประชาชน  อย่างละ  ๑  ฉบับ



(๔) ใบรับรองแพทย์ปริญญาซึ่งแสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่คณะกรรมการกลางพนักงานเทศบาลกำหนด  ซึ่งออกให้ไม่เกิน  ๑  เดือน นับแต่วันที่ตรวจร่างกาย
 จำนวน  ๑  ฉบับ



(๕) สำเนาวุฒิการศึกษาและระเบียนแสดงผลการเรียน (ถ้ามี)   จำนวน  ๑  ชุด



(๖) สำเนาหลักฐานอื่นๆ เช่นทะเบียนสมรส ใบเปลี่ยนชื่อ – สกุล (ถ้ามี) จำนวน ๑  ฉบับ


**เอกสารหลักฐานทุกชนิดให้ใช้กระดาษขนาด A4 เท่านั้น และรับรองสำเนาถูกต้องทุกฉบับ
๕.๒  ผู้สมัครสอบจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติครบถ้วนตรงตามที่ประกาศรับสมัครสอบจริงและจะต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่นและแสดงเอกสารหลักฐานตามวันเวลาและสถานที่ที่กำหนดหรือยื่นเอกสารไม่ครบถ้วน  จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการรับสมัครสอบและหากมีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบ  จะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย   


๕.๓  หากตรวจสอบภายหลังว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติไม่ครบถ้วนตามที่กำหนดจะถือว่าผู้นั้นขาดคุณสมบัติในการสมัคร  จะถูกออกจากการเป็นพนักงานจ้าง
๖. ค่าธรรมเนียมในการสมัคร


    ผู้สมัครสอบคัดเลือกต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ  จำนวน  ๑๐๐  บาท  และจะไม่จ่ายคืนให้ผู้สมัครไม่ว่ากรณีใดๆ  เว้นแต่มีการยกเลิกการเลือกสรรครั้งนี้ทั้งหมด  เนื่องจากมีการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต  จึงจะจ่ายคืนค่าธรรมเนียมแก่ผู้สมัครเฉพาะที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริต หรือส่อไปในทางทุจริตนั้นได้
๗. หลักเกณฑ์และวิธีการคัดเลือก


วิธีการคัดเลือกจะแบ่งออกเป็น  3  ภาค  ดังนี้


7.1  คะแนนภาคการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง (คะแนนเต็ม 20 คะแนน) 


       เป็นการประเมินบุคคลตามแบบประเมินที่คณะกรรมการพนักงานเทศบาลกำหนด จากประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน การได้รับค่าตอบแทน ความรู้ความสามารถ พฤติกรรม การปรับตัวร่วมกับผู้ร่วมงาน สังคม และสิ่งแวดล้อม และอื่นๆ ตามความเหมาะสม
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7.2 คะแนนภาคการทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง (คะแนนเต็ม 50 คะแนน)               

      เป็นการทดสอบความรู้ความสามารถพื้นฐานเฉพาะสำหรับตำแหน่ง โดยการให้นำเสนอสื่อการเรียนการสอนของปฐมวัย  จำนวน 2 สื่อ โดยคำนึงถึงความรู้ ความสามารถ หน้าที่ความรับผิดชอบ และลักษณะงานที่ปฏิบัติของตำแหน่งผู้ช่วยครูผู้ดูแลเด็ก


7.3 คะแนนภาคการสัมภาษณ์ (คะแนนเต็ม 30 คะแนน)


     เป็นการประเมินบุคคลเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากพฤติกรรม ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ จริยธรรม และคุณธรรม ประสบการณ์ ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ และอื่นๆ ตามความเหมาะสม 
๘. เกณฑ์การตัดสิน

8.1 คะแนนภาคการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง ต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ 80

8.2 คะแนนภาคการทดสอบความรู้เฉพาะสำหรับตำแหน่งต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60

8.3 คะแนนภาคการสัมภาษณ์ ต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ 70

8.4  คะแนนรวม ตามข้อ (1),  (2) และ (3)  ต้องได้คะแนนไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60


โดยจะเรียงลำดับผู้ที่สอบได้คะแนนรวมสูงสุดลงมาตามลำดับ  กรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ให้ผู้ที่สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้สอบได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งเท่ากัน  ให้ผู้ที่สอบได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถทั่วไปมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าคะแนนยังเท่ากันอีก จะให้ผู้ที่ได้เลขประจำตัวสอบก่อนเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
๙.ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิ์สอบ วันเวลาและสถานที่สอบคัดเลือก 
เทศบาลตำบลนาสาร   จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบ  ในวันที่ 8 มีนาคม 2559 เป็นต้นไป
10. วัน เวลา และสถานที่สอบ
เทศบาลตำบลนาสาร จะดำเนินการสอบคัดเลือก ในวันที่ 9 เดือน  มีนาคม  พ.ศ. 2559   ณ  ห้อง
ประชุมเทศบาลตำบลนาสาร  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ตามรายละเอียดดังนี้
	วันที่
	เวลา
	การทดสอบ
	สถานที่สอบคัดเลือก

	9 มีนาคม ๒๕๕9
	๐๙.๐๐ – 09.3๐ น.

	คะแนนภาคการประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่ง
	ห้องประชุม ทต.นาสาร  
อ.พระพรหม จ.นครศรีธรรมราช

	 9 มีนาคม ๒๕๕9
	09.00 – 12.00 น.
	คะแนนภาคการทดสอบความรู้เฉพาะตำแหน่ง 
	ห้องประชุม ทต.นาสาร  
อ.พระพรหม จ.นครศรีธรรมราช

	 9 มีนาคม ๒๕๕9
	13.00 – 16.00  น.

	คะแนนภาคการสัมภาษณ์
	ห้องประชุม ทต.นาสาร  
อ.พระพรหม จ.นครศรีธรรมราช


๑1. ประกาศผู้ผ่านการสอบคัดเลือก


เทศบาลตำบลนาสาร จะประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก ในวันที่  11  
มีนาคม 2559     ณ  ที่ทำการเทศบาลตำบลนาสาร  อำเภอพระพรหม  จังหวัดนครศรีธรรมราช และทางเว็บไซต์ www.nasan.go.th
- 5 –

๑2. การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสอบคัดเลือก


๑2.๑ การขึ้นบัญชีผู้สอบคัดเลือกได้  จะขึ้นบัญชีไว้ไม่เกิน  ๑  ปี  นับตั้งแต่วันประกาศรายชื่อผู้ผ่านการสอบคัดเลือก  เว้นแต่เทศบาลตำบลนาสาร  จะมีการสอบคัดเลือกในตำแหน่งเดียวกันอีก  และได้มีการขึ้นบัญชีผู้ผ่านสอบคัดเลือกใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการสอบคัดเลือกครั้งนี้เป็นอันยกเลิก


๑2.๒ ผู้ไม่มารายงานตัวต่อเทศบาลตำบลนาสาร หรือไม่อาจปฏิบัติหน้าที่ตามที่กำหนดเวลาตามสัญญาจ้าง  ให้ถือว่าผู้นั้นสละสิทธิ์ในการบรรจุแต่งตั้ง  เว้นแต่มีเหตุจำเป็นและได้มีการส่งหนังสือทางไปรษณีย์ลงทะเบียนแจ้งให้ทราบล่วงหน้าไม่น้อยกว่า  ๑๐  วัน  นับตั้งแต่วันที่ไปรษณีย์รับลงทะเบียน
๑3. การสั่งจ้างและแต่งตั้ง



เทศบาลตำบลนาสาร  จะสั่งจ้างและแต่งตั้งผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรในตำแหน่งดังกล่าวตามอัตราว่างตามลำดับที่  ที่ได้ประกาศขึ้นบัญชีไว้และได้ตรวจสอบแล้วว่าผู้ที่ได้รับการจ้างเป็นผู้มีคุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งตามประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่องหลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ทั้งนี้หากตรวจสอบพบภายหลังว่าผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร  เป็นผู้ขาดคุณสมบัติหรือคุณสมบัติไม่ตรงตามที่กำหนด  เทศบาลตำบลนาสาร  อาจถอนรายชื่อผู้นั้นออกจากบัญชีรายชื่อผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรร



ประกาศ ณ วันที่  ๑8 เดือน  กุมภาพันธ์  พ.ศ. ๒๕๕9






(นายพยงค์  สงวนถ้อย)





       นายกเทศมนตรีตำบลนาสาร
